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令和 3 年度 卒業生アンケート調査結果 

 

【卒業生アンケート】 

1. 実施期間：令和 3 年 8 月 25 日（水）～令和 3 年 9 月 12 日（日） 

2. 調査対象：平成 15 年度および平成 30 年度の卒業生 299 名 

3. 調査方法：Google フォームによる WEB アンケート（案内を郵送） 

4. 回答数：40 件（回答率 13.4％） 

5. 調査結果： 
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１．あなたの性別についてお答えください。

男
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２．あなたの卒業年次についてお答えください。
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３．現在の職種についてお答えください。
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４．現在の業種についてお答えください。
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５．今まで転職をしたことがありますか。
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８．現在の職場の満足度をお聞かせください。

十分満足している

だいたい満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

全く満足していない
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6.今の仕事は、大学卒業時点での進路希望と合致し

ていますか。

合致している

だいたい合致している

どちらでもない

あまり合致していない

まったく合致していない
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７．今の仕事と大学時代に学んだ内容は、現在の仕

事にどのくらい役立っていますか。

大変役立っている

かなり役立っている

どちらともいえない

あまり役に立っていない

全く役に立っていない
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９．現在、自己啓発のために時間を割いていますか。

（平均して１週間に何時間程度か）

割いていない

割いている（1～2時間）

割いている（3～4時間）

割いている（5時間以上）
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１０．海外で一定期間勤務をしてみたいと思います

か。

是非してみたい

機会があればしてもいい

どちらともいえない

あまりしてみたいと思わない

したくない

すでに海外勤務・出張等をしている
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相手の立場を理解した上で、伝えたいことをわかりやすく伝

えられる。

数字を使って、物事を分析、理解、表現できる。

多様な情報源から、必要な情報を収集・整理・活用できる。

業務用ソフト（文書作成・表計算・プレゼンソフト）を有効

に操作できる。

論理的に筋道を立てて考え、表現できる。

問題を発見し、その原因と解決策を考え、実際に行動できる。

短時間で資料や記事を読んで要点を把握できる。

英語の資料や記事を読んで要点を把握できる。

相手の関心を理解し、狙いを伝えるプレゼンテーションがで

きる。

お互いの利害を理解し、双方が納得できる交渉ができる。

１２．あなたの今の仕事では、以下の項目は

どれくらい求められていますか。

特に求められる それなりに求められる どちらともいえない

あまり求められない ほとんど求められない
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１１．大学在学中に「特に打ち込んだ」と言える活

動は何ですか。３つまで選んでください。

大学の勉強

海外研修

大学のクラブ・サークル活動

大学以外のクラブ・サークル活動

学内外のプロジェクト活動

ボランティア活動

アルバイト

特にない


